

凡人歌

2017.12.25—2018.01.01
山东十大凡人善举评选

孙祥礼

14年前,孙祥礼见义勇为致残,被齐鲁晚报报道后,有医院免费为其安装了假肢。为了不辜负社会好心人的期望,孙祥礼自主创业,经营残疾人假肢的安装与康复训练,每年资助15名家庭贫困的残疾人装假肢。



微信投票



主办单位: 齐鲁晚报  山东省脐血库

2017年12月25日 星期一

编辑:尹成君 美编:罗强 组版:侯波

乐动 | 齐鲁晚报 | A16

高速男篮客场114:128不敌山西

伤病不是借口,裁判不是理由

本报记者 刘伟

联赛后半程首战,高速男篮114:128不敌山西,2017年的平安夜,球队迷失在了太原的夜色中。

要为比赛失利找点原因很简单,小丁伤停,三员主力缺阵,再加上客场作战,高速男篮困难重重。但问题是,球队最近四场面对联赛中下游球队,已经输掉了三场,状态极其糟糕。赛季初的风光,此时变成了狼狽。

高速男篮“病”了,但受伤、裁判都不是病根儿。

继上一场张辉脚踝受伤,睢冉一同进了伤病名单之后,本场比赛赛前,小丁的膝盖也出现了问题。据了解,同天津男篮的比赛结束后,丁彦雨航膝盖处受伤,专门找到队医做了一次检查,队医诊断后,建议小丁休息调整。这样,丁彦雨航和张辉直接留在了济南,没有随队前往太原。

在高速男篮折损张辉、睢冉两员大将之际,外界对高速男篮如何限制山西小外援沃伦,就显得有些担心。如今小丁的缺席,无疑让球队攻防两端更加捉襟见肘。

同斯科拉火爆状态形成鲜明反差的是,高速男篮大外援莫泰全场手感冰

冷,他15次出手,仅仅命中了3球,命中率是惨不忍睹的两成。莫泰糟糕的状态,也让凯撒在第四节彻底将其放弃。

赛后,凯撒在总结比赛的时候,将球队失利归结于两点:球队有三位主力队员不能上场,“当然,还有一些其他原因,是在电视屏幕前不能说的,我相信大家也都看到了。”凯撒所说的“其他原因”并不难猜,这些原因是裁判,只是为了避免公开评价吃到禁赛,换了种委婉的说法。作为带队第三个赛季的主帅,征战CBA客场,对手主场哨或多或少都会存在,凯撒应该有所了解,把失利归结于此并不服众。

那么问题在哪里?不妨看一看篮板这项数据,全场比赛高速男篮31:54落后了对手23个,斯科拉一人抢下23个。这就是差距,这些差距也是裁判能操控的?

高速男篮篮板为何落后这么多,山西教练刘义祥的话倒是能从侧面反映一些问题。“这场比赛,我们的球员像战士一样在战斗,有这种精神,我们就能赢得比赛。”刘义祥说。换句话说,篮板球体现了一种不放弃的精神,试问,高速男篮像对手一样去拼命了吗?

丁彦雨航祝福齐鲁晚报创刊30周年 青年一代对融媒有新期待

2018年元旦,齐鲁晚报将迎来30周岁生日。2016-2017赛季CBA常规赛MVP,本赛季联赛本土得分王丁彦雨航,为本报送上的祝福:值此齐鲁晚报创刊30周年之际,祝愿融媒体新征程,再立新功!

本报记者 刘伟


凭借精湛、娴熟的球技,以及俊朗的外形,丁彦雨航已经成为中国篮坛的新生代偶像,在广大青少年人群中拥有着极高的号召力与影响力。小丁的祝福,也展现了青年一代对传统媒体未来发展的新期待,谋转型,求融合,也是一直以来走在时代潮头的晚报人,未来孜孜以求的新航向。

今年24岁的丁彦雨航出生于新疆维吾尔自治区克拉玛依市,2006年,13岁的小丁随父亲离开乌鲁木齐,远赴北京,开始接触正规篮球训练。15岁的时候,丁彦雨航已经是王非篮球学校的佼佼者,后来,小丁被王非引荐给巩晓彬,顺利加盟山东青年队。一年后,小丁入选国青,两年后,他又拿到了全国青年联赛得分王,展现出了极高的天赋。

2011-2012赛季,丁彦雨航正式踏上了CBA联赛的舞台,并于第二个赛季随队闯入总决赛。经过数个赛季的锤炼,2016-2017赛季,小丁终于迎来了职业生涯的高光时刻,在代表山东男篮出战的39场比赛中,小丁以场均24.2分力压老霸主阿联,成为联赛新科MVP,这也是继1997-1998赛季巩晓彬捧起常规赛MVP奖杯后,时隔近20年,又一位山东男篮队员再度获此殊荣。

本赛季,经历了NBA夏季联赛洗礼的丁彦雨航,个人表现再上层楼,高速男篮在他和双外援的领衔下,也把目标对准了山东篮球在职业赛场的首个总冠军奖杯。

丁彦雨航所创造的山东篮球崭新历史,有待晚报去记录;丁彦雨航所代表的青年一代,对媒体转型提出的新期盼,也必将成为晚报未来前行最大的动力。



丁彦雨航祝贺齐鲁晚报三十而立

1988-2017
三十而立

值此齐鲁晚报创刊30周年之际
祝愿融媒体新征程,
再立新功!

——丁彦雨航

值此齐鲁晚报创刊30周年之际,祝愿融媒体新征程,再立新功!